EXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHUN

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a coboli npaBo Ha BHeCeHWe T

G396

@32~125

N
3

TexHUYecKne XxapakTepUCTmKn

[unameTp NopLUHA, MM 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100 ‘ 125
MpyHUMN feiicTBrs [1ByCTOpPOHHEro gencraus
Cpepa OunLLEHHBIN CXaTblii BO34yX C coAepXaHnem macna unv 6e3 Hero
cneTaTeybHoe A3BUeHe, 42 1.5
Fakc pacoyee aaByeHve, Z§a 1.0
FuH Toeingy GaBUjHIY, Efe 0.05
RehuepaT|pa pacomeii Bes3 gatunkos: oT —20 o +70
n ovpldadneiicpege q C patuukamu: ot —10 o +60
Cmaska He TpebyeTcsa
okiT#TE wiga dInha hh 4 50~1000 \ 50~700
Fonyck no AnuHe wopa hf To  *§%0r  no *o*; 011001 fo 1500 +38; ot 1501 Ao 2000 52
JemnchrpoBaHue MHeBMaTHyeckuii gemndep
FpvcoeanhuTenchas pegeea | G1/8 | G1/4 | G14 | G3B | GaB | G2 | G12
‘ ‘ Bas3oBbliiA, Ha nanax, 3agHuin onaHew, nepegHuii hnaHew,
BapuaHThl MoHTaxa ofMHapHas 3afHss onopa, ABOoWHas 3a4Hssa onopa,
LieHTpa/ibHasi NoBOPOTHasA Landa

ReopeTunyeckoe lc|/|n|/|e ¢ E—VOUT E IN Jonyctumasi KNHeTu4YecKasa aHeprua
nopws| pTova Hanpagn. li-I?'\f].l, Pa6ouee fasneHne, MlMa 10000
MM MM eeycTeusa | 2 | 0.2 | 0.3 |04 | 05|06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 1.0
ouT 804 | 161| 241| 322| 402| 482| 563| 643| 724| 804
32 12 IN 691 | 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691
20 1 ouT 1257 | 251| 377| 503| 629| 754| 880|1006| 1131| 1257 Mﬁ !
IN 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950| 1056 Fo100s—1t
50 2 ouT 1963 | 393| 589| 785| 982|1178|1374|1570| 1767 | 1963 EAElD
IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 989 (1154|1319 | 1484 | 1649 263
ouT 3117 | 623 | 935|1247|1559|1870|2182|2494 | 2805| 3117 ?50
£ 20 IN 2803 | 561| 841|1121[1402|1682|1962|2242| 2523 | 2803 ‘MO \
w0 | 2 OUT | 5027 |1005|1508|2011| 2514|3016 3519|4022 | 4524| 5027 100g8 2 A\
IN 4536 | 907 |1361|1814|2268 |2722 3175|3629 | 4082 | 4536 S \
100 05 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142|3927 | 4712|5498 | 6283 | 7068 | 7854 S‘
IN 7363 | 1473|2209 | 2945|3682 | 4418|5154 | 5890 | 6627 | 7363 % \\\
125 a0 ouT 12272 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9817 (11045 (12272 % \A\“\
IN 11468 | 2294 | 3440 | 4587 | 5734 | 6881|8027 | 9174 (10321 {11468 \\'\
* ReozeTumecyoe |cuyve Liv Begsudelun woxnhs €  Tasyefue Efa w6 wornhs hho ‘\“\.‘
\\:\
Z3t wHys3howynnmugpa n ypjuydHex anghjHTos ¥ E
@ NopLuHSA, MM 32 40 50 63 80 100 | 125 11 10 100 1000 10000
Ba3oBoe kpenneHve | 0.53 | 0.83 1.33 1.74 | 277 | 3.69 | 6.70
Nansi 016 | 0.20 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 | 2.60 Matc. ckopocTb, mw/c
o dnaHel, 0.20 | 0.23 | 0.47 | 058 | 1.30 | 1.81 | 4.10
Ba3oBbIi =
66 JpvHapHas gagHss owopg 0.16 | 0.23 | 0.37 | 0.60 | 1.07 | 1.73 | 4.15 F1chyr
TBoiiHan gaanss owopa | 0.20 | 0.32 | 0.45 | 0.71 | 1.28 | 211 | 4.25 3npegeyuTs NpeAeybHYlo HTPygKy haccy, npucoeAuHenHyto
eanda 071 | 110 | 1.73 | 2.48 | 425 | 5.95 | 2.98 K LUTOKY AUs WMUUHLpe: ff, ckopocTb NOPLLHS KOTOPOro
= focturaet hhc
A;el'lcog;l:l(g:;;m Kﬁgr?e?fj;x 011 | 016 | 024 | 026 | 0.40 | 0.44 | 0.71 %TK;:K:BSQOO MM/C Ha FOPU3OHTaIbHOIA 0CH JBKEMCS 0 Bep-
MM X0z 3NeMeHTOB PX 0 Nepeceyenus ¢ inHueit @63. ipurasce ot
TOUK/ NePEceyeHust o TOPU30HTANN BNEBO, HAXOAMM Ha Bep-
KpenexHble | paxfuifeii farofenfur | 0.07 | 0.11 0.22 0.40 1.20 TUKarbHOI OCH UCKOMOE 3HAUEHME Harpy3ku - 80 Kr.
371IeMeHTbI LToka | HakoHeuHnk-Buaka | 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84 Takum 06pa3oM, Aemndep crnocobeH NOFOTUTL KMHETUYECKYI0

3HEPryio NPUCOeAMHEHHON K LUTOKY Harpy3ki Maccoii 4o 80 kr
Jpuhep pacueta C96SD40-100 npy CKOPOCTI ee fiBikerma 4o 500 mm/c.
« basosblii Bec = 0.83 kr (6a3oBoe Kpennexue, @40)
« [lononHuTeNbHbIN Bec = 0.16 kr Ha 50 Mm x043)
* innHa xoga = 100 mm
* Bec kpenexHbix aniemMeHToB = 0.32 Kr (ABOWHasA 3a4HAA onopa)

0.83 +0.16 x 2 + 0.32 = 1.47 (kr)

1-59



Muesmouunuunp no IS0
C96

Homep png 3aka3a

cms%@ B [50]- [100] W onum

l = (OBHOCTOPOHHMI LTOK (CTaHAapT)
W =
BapuaHT ucnonHeHu Inuna xoga (Mm) Beycroporiiut ok
C XA...* | Mogudcukaumm KoHLa LWToka
S | Cranpapr M. Tabn.
inap c (no chopme 1 paamepy)
K* | 3awuienHbii TaHAApTHAA
AnvHa Xofa XC68* | Hepxaseiowuii wrok
0T nposopoTa TBepaoe XpoM1poBaHme
OPLHEBON LUTOK XC14*( MosopoTHas Landa MoHTUpyeTcs
* Mo anpocy €O CMELLEHIEM OT LieHTpa
2HM0yHJHG + HoGYGM - ‘6 @ nopuu (Mm) XC7* HeleaBenou.me CTAXHbIE LUNNbKN
Go3UHGIM HPaIGaaHesn €3 MarHuTHoro Kosblia 32 11 raiikin LWnunek
no ganpot| D | ¢ MarHutHeIM KorbLiom 40 XB6* | Bbicokan Temnepatypa 150°C
50 (6e3 marnuTa)
63 XB7* | Huskas temneparypa -40°C
80 (6e3 martuTa)
100 XC22*| YnnotHerusa n3 FKM
125 XC10*| CaBoeHHbIl ABYXLLTOKOBBIiA
MHEBMOLIAMHAP (4-N03ULMOHHbIiA)
XC11* | CrBoeHHbI NHeBMOLMANHAP
FoHTadHee anemeHTe gakagesadTis oteencHo +m. +1p.1-48 (3-NO3ULYOHHBIT)
[JaTunkn NonoxXeHns 3akasbiBatoTCA OTAE/BHO (CM. CTP. 1-68) XC35* | fononmumennHu naryrul
cKpebok
XC4* | YcunenHblit ckpebok
* Mo 3anpocy
@TladgpT Pas laoudia xogae] dzO - sH O
LOPNHA TaHGapTHad GyMHa Wwosa, MM Maxc.
oI q p y ) X04
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1900
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1900
125 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000

Jpohed|ronHee gyuHe wogs - Lo gatpoc|
Zoyee AYnHHBN Wog - Lo gatpoc|

1-60




O

SMC

Konctpykuna

Komnanus SMC coxpaHseT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHIE T eXHUUECKIX U Pa3MepHbIX U3MEHeHUi

[

ﬁ

@80 ~ @125
nog. TONEYO ANA n

|
o &

C96

Cnewulzrikauus PemMKoMMNIeKT (KOMMAEKT YMNIOTHEHWIA)
Mos. HavmeHoBaHue Matepuan Mpumeuaxne @ nopluHs, MM | Homep an1s 3akasa CocTaB
@ | WToKoBas KpbIWKA  |AMIOMUHUEBOE IUTLE 32 CS95-32
@ | 3agHss Kpbiwka AJIIOMUHVEBOE TUTbE 40 ©S95-40
® | Twnb3a umnuugpa Cnnas ailoMUHNA 50 CS95-50 KomnnekT coctont
@ | MNopLuHeBow WTOK Yrnepoaucras ctasib 63 CS95-63 13 nos. 16 ~ 20
® | NopeHb Cnnas anomMuHus 80 CS95-80
® | femngupydnas srynra | flatyHb 100 CS96-100
@ | CtskHaa wnunbka | YrnepoaucTas ctasb 125 CS96-125
lalika Wwnubku Cranb
© | Waiiba Cranb @80, @100
[alika WwToka Cranb
@ |YnanaH nHeBh aehnBBera| Ctanb
(@ | Hanpaenapnas wrota | CneyeHHbI meTann
@ | qronopHoe KONELO | MpyxuHHasA cTans | D40 ~ @125
®duKcaTop YNAOTH. NOPLLHS | HEpX. cTaslb 2125
@ |qronopHoe konewo | MpyXuHHas cTanb 2125
Tehngup. nnothefue | YpeTaHoBblii kayuyk
@  |Hanpagn. BTya NopLUHs| AHTUCDPUTWHOHHBIA M N
YnnoTtHeHue nopLuHsa | NBR
YnnoTHEHVe WToKa NBR
@0  |Fpornagya rnessl yannkgpa NBR
@ |§pornagra pehni3. sufjta | NBR
22 |Mpoknajgxa NopLUHA NBR
@ | MarH1THOE KOnbLO

1-61




Muesmouunuuap no IS0

C96

Pasmepbi

C96$(D)B’® N Haq wiea»‘

2xEE PL
- o &
| [Fj % -1
ma — m w e + |
Q| 9 m Q
ol
aml M (A N
7
VD L9 | Perynuposka
L12 L2 BG 8 x RT MHeBM. femngepa
A WH G G R
H L8 + AnvHa woaa VA E
ZZ + [/ \MHa woja
C96S(D)B 2 Liznha ffey wico)
PL 2 x EE PL
swW sw
KK KK
I =N I S
m
BacE g O i
vD| | (L9 | Perynuposka vD
L2 L2 BG 8 x RT nHeBM. Aemndepa L2 112
A WH G | G WH + A/MHa uoga A
H L8 + [/MHa Loga H + [/MHa Loja
ZY + 2 x [ymHa woga
”;f\’nm"" A :151 oD| EE | PL RT L12 KK SW| G |BG| L8 |VD|VA|WA|WB|WH|ZZ|zY| E| R |L2|L9|H
32 22130 (12 |G 1/8|13 M6 6 |M10x1.25| 10 |32 16| 94| 4 | 4 | 4 7 26 [ 146 |190| 47| 325(15 | 4 | 48
40 24 (35|16 |G 1/4|14 M6 6.5/M12x1.25| 13 |37.5|16 |105| 4 | 4 | 5 9 30 | 163|213 | 54| 38 17 | 4 | 54
50 32|40 |20 |G1/4|155| M8 8 M16x1.5 | 17 |[375|16 |106| 4 | 4 | 6 |10.5]| 37 [ 179|244 | 66| 46.5|24 | 5 | 69
63 32|45 |20 |G3/8|16.5| M8 8 M16x1.5 | 17 |45 16 (121 4 | 4 | 9 |12 37 | 194|259 | 77| 56.5/24 | 5 | 69
80 40 [ 45 |25 |G 3/8|19 M10 10 M20x 1.5 | 22 |45 17 (128 | 4 | 4 |11.5|14 46 | 218 |300| 99| 72 30 |— | 86
100 40 [ 55 (25 |G 1/2|19 M10 10 M20x 1.5 | 22 |50 17 (138 | 4 | 4 |17 |15 51|233(320|118| 89 |32 |— | 91
125 54|60 |32 |G1/2|19 |[M12 13 M27 x 2 27 |58 20 |160| 6 | 6 |17 |15 65 | 285|398 | 144 (110 |40 | — (119

1-62




SVC

O

Muesmouunuunp no IS0

C96

Paamepbl - KpenexHble 3MeMeHTbl

Rwun kpenneHnsa L

‘ XA + 4nvHa Woaa
u\u‘\i='n”;”
' ] M -
} RAY I
%g b __J =)
% S %
el a0 SA + J/MHa oja |AQ]

Twun kpenneHua T Z +1/2 puHa woga

XV + 1/2 gnvHa woga

T
RN
rTr

]
“—H—“W—LL_A_J
—

L

B‘

s Run kpennenua F/IG

4xFB 3agHuii donarey, (G)

E2

|

ZF + anvHa woga

MepeaHuin donaHey, (F)

ie
.

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a coboli MpaBo Ha BHECEHNE T EXHUYECKUX U PA3MEPHbIX U3MEHE

W |WF
Run kpenneHusa C Rvn kpenneHus D cp
m i R
T Y m T E
ks - N‘HZWH‘—F ]
1 . | [ Y
@af@ peanill| =
> . | i
EW L [MR
XD + anuHa woga
NOPLLHS oTD UB | CB oCD

i E1 |TR|AH| AO | AT [cAB|SA | XA |TM | TL e8 UW (LT[ XV Z | R|TF |eFB| E2 | UF |W |MF | ZF hi4|H14 EW Ho L |MR|XD| EB
32 48 |32(32| 10 |45| 7 |142|144| 50|12 | 12| 49|17| 73 95 32| 64| 7 | 50| 79|16|10 (130| 45| 26 [26-0.2/-0.6| 10 | 12| 9.5[142| 65
40 55 36|36| 11 |45(10 |(161|163| 63|16 | 16 | 58 22| 82.5(106.5(36| 72| 9 | 55| 90|20 |10 (145| 52| 28 |28-0.2/-0.6 | 12 | 15|12 |160| 75
50 68 |45|45| 12 |55(10 (170({175| 75|16 | 16 | 71 (22| 90 |122 |45| 90| 9 | 70 [110 25|12 [155| 60| 32 [32-0.2/-0.6 | 12 | 15|12 [170| 80
63 80 |50 50| 12 |55(10 |(185(190| 90|20 |20 | 87 (28| 97.5(129.5|50(100| 9 | 80 [120 |25|12 [170| 70| 40 |40-0.2/-0.6 | 16 | 20 [ 16 [190| 90
80 100 | 63 |63| 14 |6.5(12 [210{215(110{20 | 20 (110 |34 (110 |150 |63|126| 12 [100 [ 153 |30 |16 (190 | 90| 50 |50-0.2/-0.6 | 16 | 20 | 16 [210|110
100 120 |75 |71| 16 |6.5(14.5(220|230(132|25 | 25 (136 |40(120 |160 |75|150| 14 |[120 [ 178 |35 |16 [205(110| 60 |60-0.2/-0.6 | 20 | 25 |20 |230 | 140
Max. Max. Max. Max.| Max. Min.| Max. Max.
125 157 90|90 5 8 |16 [250|270({160|25 | 25 160 50(145 |199 |90|180| 16 157 | 924 45120 [245(130| 70 |70-0.5-1.2 | 25 30 | 26 275 157

1-63



C36

Pasmepbl - KpenexHble 3NeMeHTbl

Run kpenneHua C Run kpenneHua D OE2
FL 0 FL UB hi4
2 g 1o EW k CBHI4
H. | [~
E—; H P : \&
2 == 1| .=] - | ol AT [ '|_ 0]
fi | I T 7
8 RO g % \ “.L‘_ 17 B
\h‘\‘(_/ g' L1 g' (I
& [ N Jo | @
/ L i =N L ?/ | %
b 370 0 4 n
no HA
MF:AD E+ | EW | TGt |FL 1| L | o | odi |oCD| MR | od2 | R1 | E2 | UB | CB
32 45 2605 325|22| 5| 12| 55| 30 | 10 | 95| 6.6| 65| 48 | 45| 26
40 51 |28205| 38 |25|5| 15| 55| 35 | 12 |12 | 66| 65| 56 | 52| 28
50 64 |32205| 465|27|5| 15| 65| 40 | 12 |12 | 9 | 85| 64 | 60| 32
63 74 |40205| 565(32|5| 20| 65| 45 | 16 |16 | 9 | 85| 75 | 70| 40
80 94 |5005| 72 |36|5| 20|10 | 45 | 16 |16 |11 |11 95 | 90| 50
100 113 |6005| 89 |41|5| 25|10 | 55 | 20 |20 |11 |12 |115 | 110| 60
Max. 05 Max.
125 157 |7032/ 110 |50 | 7| 30 [10 | 60 | 25 |26 [135/10 |{z7 [130| 70
Run kpennexna E
__EM$3
[u;]
I
o . 2
b | Q
e
13 | e
| 1
| |
, .
(i}
285 =l I
. K2
nopHA
od2 | oCK | 0S5 | Ki K2 Is G1 1 G2 EM Gs | CA | He R1
MM max. max. max.
32 11 | 10 | 66| 38 | 51|10 |21 | 7 18 2632 31 | 32 | 8 |10
40 11 | 12 | 66| 41 | 54|10 |24 | 9 | 22 |28202| 35 | 36 | 10 |11
50 15 | 12| 9 | 50 | 65| 12 |33 | 11 30 [32252| 45 | 45 | 12 |12
63 15 | 16 | 9 | 52 | 67| 14 |37 | 11 35 |4032| 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 | 11 66 | 86| 18 |47 | 125 | 40 |5032| 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 | 11 76 | 96| 20 |55 | 135 | 50 |6092| 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 | 94 |124| 30 |70 |17 | 60 |70%%| 90 | 90 | 20 |22.5
Run kpenneHus CS nop- EN
nHa | A | B | c P25 [ER|%F|eE|L |em| N [P| H
L b max. H7|_g.1 | max. | H11 0.5
I‘Aﬁ 32 [32.5(10.5| 22 (10|14 | 15 | 30 | 6.6| 45|10.5| 55|5| —
@ _'1 @ 40 (38 [12 | 25 (12|16 | 18 | 35| 6.6 55|11 | 55|5| —
- j'? 50 (46.5(15 | 27 (16|21 |20 40| 9 | 65(15 | 6.5|5]| 51
S« 4 63 [56.5(15 | 32 [16]21 23 |45| 9 | 75|15 | 65|5| —
.y B 80 |72 |18 | 36 (20|25 |27 | 45|11 | 95(18 [10 |5]| 70
@9 j @ 100 |89 |18 | 41 |20|25| 30 |55 |11 |115[18 |10 |5| —
|E’i 125 |110 |25 | 50 |30| 37 | 40 | 60 [13.5/140(20 [10 |7 [100
EN * eser - mepHbIi
H

1-64




/1 NpaBo Ha BHECEHWe TeXHUYECKUX 11 PasMepHbIX U3MEHEHUI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

Pa3mepbl - KPenexHbieé 3MemMeHTbl

Run kpenneHua DS

Tx0.2

B2 h14

B1 H14

FL +0.2

CNF7

Muesmouunuuap no IS0

C36

ifa N X
\'t:%( i/ T
wlal L 8
o5 !
Ian\ anN! 1 ] S
& 8 ¢
: ®
3 l2+0.5
L
@ NopLUHA
E B B2 Bs LI TG1 T h I2 FL H od1 od2 ods | oCN SR R
MM min. max. max.
32 45 14 34 3.3 11.5 32.5 3 5 5.5 22 10 30 10.5 6.6 10 11 17
40 55 16 40 4.3 12 38 4 5 5.5 25 10 35 11 6.6 12 13 20
50 65 21 45 4.3 14 46.5 4 5 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30
100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 55 18 11 20 22 32
125 140 37 97 6.3 24 110 6 7 10 50 20 60 20 13.5 30 30 42
* ©3€eT - NepHbIii
Run kpenneHua ES o
EN 0.1
G EU
|
& ps
X
} Z_
8— @d3
a2
(@) |
| | I |
THT. TET 1 | V T ©
12 [ I [ : ] ! cn| L
i Ll |
1 1
&S5
G2
K1
G3
Kz
@ nopLuHA
MM ods oCN 0S5 Ki1 K2 I2 Gi1 G2 Gs EN EU CH Hs ER
max. max. max.
32 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 11 66 86 11.5 47 40 60 25 18 63 14 27
100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30
125 20 30 13.5 94 124 17 70 60 90 37 25 90 20 40

*©3eT - MepHbIi

1-65




MHesmouunuuap no 1S0

C96

Paamepbl - KpeneHoie 3NeMEeHTbl [N NOPLHEBOro WToKa

papoBo napHup -$

@ NOpLLHA, MM M gomep 1A 3aKasa] A B |[C|eD| E |F| G |H|P| U |garpyka k¢ Becr yron
32 M10 x 1.25 | JA30-10-125 | 495|195 — |24 | 5 | 8| 8 |17 | 9|05 2.5 70
40 M12x1.25 | JA40-12-125 | 60 |20 |— |31 | 6 |11|11 |22 |13|0.75 4.4 160

50, 63 M16x 15 | JA50-16-150 | 71522 | — |41 | 75|14 |135|27 | 15| 1 11 300 +0.5°
80, 100 M20 x 1.5 | JAH50-20-150 | 101 |28 |31 |59.5|115|24 (16 |32 |18]2 18 1080
125 M27 x2 | JA125-27-200 123 |34 | 38|66 |13 |27 |20 | 41 |24 |2 28 1500

*e3eT - nepHbIii

il
A\

P
A
HakoHeuHunk-Bunka GKM (ISO 8140)
@ NopLUHSI, MM e gomep AnA sakasal b d ?;a';:)‘ g(fo::_) h < &
32 M10x1.25 | GKM10-20 [1073%| 40 | 10 10 52 | 20 20
40 Mi12x1.25 | GKM12-24 [12735%| 48 | 12 12 62 | 24 24
50, 63 M16x 1.5 GKM16-32 |16733;| 64 | 16 16 83 | 32 32
80, 100 M20 x 1.5 GKM20-40 |2073%;| 80 | 20 20 105 | 40 40
125 M27 x 2 GKM30-54 [30133;| 110 | 30 | 30 148 | 54 55
i1
Bf  h1
i d
_'
: =)
© 0| - +7]
a’
g A — |
=
]
LapHMpPHbIN HakoHeYHUK KJ (ISO 8139)
@ NopLHs, MM ds @gohep anq gakaga |edi1ne| h ds | bi1ni2 I a 13
max. min.
32 M10x 1.25 KJ10D 10 43 | 28 14 20 4° 15
40 M12x 1.25 KJ12D 12 50 | 32 16 22 4° 17
50, 63 M16 x 1.5 KJ16D 16 64 | 42 | 21 28 4° 23
80, 100 M20 x 1.5 KJ20D 20 77 | 50 | 25 33 4° 27
125 M27 x 2 KJ27D 30 | 110 | 70 | 37 51 4° 36

@d1 H9

/@
N\
[

bihiz

d3
e}
dé

1-66



1 NPaBO Ha BHECEHNE T eXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHNIA

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SVC

YKa3aHua no MOHTaXy

MunHnmanbHas AMMHa Xoga Ansd MOHTaXa AaTUUKOB MOJ10XKeHnA, MM

Muesmouunuuap C96 no IS0
JIaTYMKKH NONOXKEHHA

Mopgens| Kon-so [N NHEBMOLMIMHAPOB, CMOHTUPOBAaHHbIX HA LIEHTPa/IbHOI onope [ns Apyrix BapyaHTOB MOHTaxa
YCTaHoB/1. 032, 040
AaTYMKal IaTYMKOB 032 040 050 063 080 2100 0125 plssh 280, 6100 0125
250, 063
1,2 70 75 80 85 95 100 15
D-A90]
n 70 +40 (n—4)2 75 + 40 (n - 4)/2 80 + 40 (n—4)/2 | 85+ 40 (n —4)/2 | 95 + 40 (n — 4)/2 |100 + 40 (n — 4)/2 15+ 40 (n—2)/2
n=4,8 12,16 n=4,8 12 16 n=4,81216-|n=4,8 12, 16-|n=4,8 12, 16 |n=4,8, 12, 16-- n=24,6 8"
1,2 45 50 55 60 70 75 10
D-A9LIV
n 45+30 (n—4)2 50 + 30 (n — 4)/2 55 +30 (n—4)/2| 60+ 30 (n—4)/2| 70 + 30 (n - 4)/2 | 75 + 30 (n — 4)/2 10+ 30 (n—2)/2
n=4,8 12 16 n=4,8 12 16 n=4,8,1216-|n=4,8,1216-|n=4,8 12 16 |n=4,8, 12, 16-- n=24,68"
D-MOL 1,2 75 80 85 90 95 105 15
AR n 75440 (n—4)2 80 + 40 (n— 4)2 85+ 40 (1 4)/2| 90 + 40 (n — 4)/2| 95 + 40 (n — 4)/2 [105 + 40 (n — 4)/2 15+ 40 (n—-2)2
n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16 n=4,81216-|n=4,8 12 16-|n=4,8 12, 16--|n=4,8, 12, 16 n=24,68"
1,2
D-MOLV 50 55 60 65 70 80 10
D-MOCIWV =
n +30 (n-4)2 55 + 30 (n — 4)/2 60 + 30 (n— 4)/2 | 65 + 30 (n— 4)/2 | 70 + 30 (n — 4)/2 | 80 + 30 (n — 4)/2 10+ 30 (n—2)/2
n=4,8 12,16 n=4,8 12 16 n=4,81216-|n=4,8 12,16 |n=4,8 12, 16 |n=4,8, 12, 16-- n=24,6 8"
1,2 80 85 90 95 100 110 15
D-M9TIAL
n 80 +40 (n—2)/2 85 + 40 (n — 2)/2 90 +40 (n—2)/2 | 95 + 40 (n — 2)/2 [100 + 40 (n — 2)/2[110 + 40 (n — 2)/2 15+ 40 (n—2)/2
n=4,8 12,16 n=4,8, 12, 16 n=4,812 16 |n=4,8 12 16.-|n=4,8, 12, 16--|n= 4,8, 12, 16-- n=24,6, 8"
1,2 55 60 65 70 75 85 15
D-M9TIAVL
n 55 + 30 (n—2)/2 60 + 30 (n—2)/2 65+ 30 (N—2)/2| 70 + 30 (1—2)/2| 75 + 30 (n —2)/2| 85 + 30 (n - 2)/2 15+ 30 (n—2)/2
n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16 n=4,8 12, 16 |n=4,8, 12, 16.|n =4, 8, 12, 16--|n = 4, 8, 12, 16-- n=24,68"
ﬁgfﬁ%‘)aw 60 65 75 80 85 90 35
Ha O1HOI
D-A3L Hiree) 90 95 100 105 110 125 100
D-G39 N He TogHel |60 + 30 (n—2) 65 +30 (n—2) 75+30 (N—2) |80 + 30 (n—2) |85 + 30 (n—2) | 90 + 30 (n— 2) 35+30 (n-2)
D-K39 HiIiHaw) n=2,4,6, 8. n=2,4,6,8- n=2,4,6,8-|(n=2,4,6,8-|n=2,4,6,8-|n=2,4,6, 8- n=2,3, 4.
N (Ha OHOR |90 + 100 (n — 2) 95+ 100 (n—2) 100 + 100 (n—2)| 105 + 100 (n —2)[110 + 100 (n - 2) [125 + 100 (n - 2) 100 + 100 (n — 2)
CTOPOHE) | n=2, 4, 6, 8-~ n=24,6, 8" N=2,4,68|n=246,8"|n=2468-|n=24 6, 8 n=2 3, 4.
1 60 65 75 80 85 90 10
ﬁ%ﬁ%%‘?w 70 75 80 85 9 35
Ha 0[HOM
HiTite) 70 75 80 85 90 55
D-A44 n Ha IasHbll | 70 + 30 (n—2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 85+30(N—2)| 90 +30 (n—2) 35+30(n-2)
HiziHaw) |n=2,4,6,8-- n=24,6,8- n=24,6,8- n=2,4,6,8-|n=24,6,8- n=2,3 4
N Ho OAHON | 70 + 50 (n—2) 75+ 50 (n—2) 80 + 50 (n—2) 85+ 50 (n—2) | 90 + 50 (n—2) 55 + 50 (n—2)
HitiHe) |n=2 4,68 n=2 4,68 n=2 4,868 n=2,4,6,8-|n=2 4,86, 8- n=2,3, 4.
1 70 75 80 85 90 10
1,2
D-ASD) 60 80 105 110 115 15 20
Defes N He ogHOV 60 + 55 (n— 4)/2 80 + 55 (n — 4)/2 [105 + 55 (n — 4)/2[110 + 55 (n — 4)/2 115 + 55 (n— 4)/2 15+ 55 (n—-2)/2 20 + 55 (n - 2)/2
HiTiHe) n=4,8 12, 16-- n=4,812,16-|n=4,812 16~ |n=4,8, 12, 16-- n=4,812 16 n=24,6,8- n=2,4,68"
2 60 70 85 110 115 120 20 25
D-A59W
N Ho QAHOW |60+ 55 (n—4)/2| 70+ 55 (n— 4)/2 | 85+ 55 (n— 4)/2 [110 + 55 (n— 4)/2[115 + 55 (n— 4)/2 120 + 55 (n — 4)/2 20 +55 (n—2)12 25 + 55 (n — 2)/2
HiTiHe) [n=4,812,16-|n=4,8 12,16 |n=4,8 12, 16--|n=4,8,12, 16-|n=4, 8,12, 16.- n=4,8 12 16 n=24,6 8" n=2,4,6 8"
1 60 70 85 110 115 120 15 25
D-F501
D-J50 2 90 95 110 115 120 130 15 25
D-F50W
D-JSOW | n Ho ogHoi |90 +55 (n—4)2 95 + 55 (n— 4)/2 110 + 55 (n — 4)/2|115 + 55 (n — 4)/2|120 + 55 (n — 4)/2|130 + 55 (n — 4)/2| 15 + 55 (n — 2)/2 25 + 55 (n - 2)/2
D-F5BAL | HiIHe) |n=48 12 16 n=4,812 16 n=4,81216-|n=48,1216-|n=4,8,12,16-|[n=4,812,16-|n=2,4,6, 8- n=24,6 8"
D-F59F 1 90 95 110 115 120 130 10 25
2 100 105 120 125 130 140 15 25 30
D-FSNTL ™ o 0nHol |10 + 55 (n — 4)72 105 + 55 (n— 4)/2 120 + 55 (n — 4)/2]125 + 55 (n — 4)/2|130 + 55 (n — 4)/2]140 + 55 (n — 4)/2| 15 + 55 (n— 2)/2 | 25 + 55 (n — 2)/2 | 30 + 55 (n — 2)/2
HiTiHe) [n=4 8, 12,16 n=4,8 12 16 n=4,81216+|n=4,81216-|n=4,812,16-|[n=4,812,16-|n=2,4,6,8- |n=2,4,6,8- | n=2,4, 6, 8-
1 100 105 120 125 130 140 10 25 30
D-Z700
D-z80 1,2 80 85 90 95 100 105 15
D-Y5901
D-Y7P n 80 +40 (n—4)/2 | 85 + 40 (n—4)2 90 + 40 (n — 4)/2 95 + 40 (n—4)/2 [100 + 40 (n — 4)/2[105 + 40 (n — 4)/2 15+ 40 (n—2)/2
D-Y7OW n=4,8 12 16 |n=4,8, 12, 16.- n=4,8 12, 16 n=4,8 1216 |n=4,8 12 16 |n=4,8, 12, 16 n=24,6, 8"
D-Y6901 1,2 60 65 70 75 85 10
D-Y7PV
D-Y7OWV n 60 + 30 (n—4)/2 65 + 30 (n — 4)/2 70 +30 (N—4)/2 | 75 + 30 (n—4)2 85 + 30 (n — 4)/2 10+ 30 (n—2)/2
n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16 n=4,8 1216 |n=4,8, 12, 16-- n=4,8 12, 16 n=24,68"
1,2 85 90 100 105 110 115 20
D-Y7BAL
n 85 + 45 (n—4)12 90 + 45 (n — 4)/2 100 + 45 (n — 4)/2|105 + 45 (n— 4)/2[110 + 45 (n — 4)/2[115 + 45 (n — 4)/2) 20 + 45 (n - 2)/2
n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16 n=4,8 12, 16 |n =4, 8,12, 16-|n=4, 8, 12, 16 |n = 4, 8, 12, 16-- n=24,68"
1,2 120 130 140 150 15 20
D-PADWL
n 120 + 65 (n— 4)/2 130 + 65 (n— 4)/2 140 + 65 (n— 4)/2 150 + 65 (n — 4)/2 15+ 65 (n—2)/2 20 + 65 (n—2)/2
n=4,812 16 n=4,812 16 n=4,812 16 n=4,8 12 16 n=2,4,68" n=2,4,68"

1-67




Muesmounnuunp €96 no IS0

JIATYHKK NONOXKEHus

YKka3anua mo moHTaxy

MOHTa)XHOe NosoXeHne gaTynkoB

Tatmur oyodeHust

(mm)
Mogenb D-Z70]
Aaryuka N o D-Z80
D-M9C] D-F500W Do
D-M9CIV D-J59W D-A30 D-Y69
D-A9C1 |D-M9CIW | D-A50] D-F50 D-A44
D-A9CV |D-MoCWV| D-A6c | PA%W ip. 5o | P-FSNTLI p.gag D-YZE - |D-PADWL
D-M9CIAL D-F5BAL D-K39 D-Y7OW
D-M9CIAVL D-F59F D-Y7OOWV
D-Y7BAL
@ nopLuHs A B A B A B A B A B A B A B A B A B
32 65| 4 |105| 8 |05 |0 | 45| 2 |7 | 45|12 | 95|/05|0 |4 |15][35 |1
40 65| 4 105| 8 05 | 0 45| 2 7 45|12 95|05 | 0 4 15|35 | 1
50 7 45 | 11 85| 1 0 5 25| 75| 5 125 | 10 1 0 45 | 2 4 1.5
63 7 45 | 11 85| 1 0 5 25| 75| 5 125 | 10 1 0 45 | 2 4 1.5
80 |10 | 85|14 [125|4 |25| 8 | 65[/105| 9 [155|14 |4 |25|75|6 |7 |55
100 10 8.5 | 14 125 | 4 25| 8 65|105| 9 155 | 14 4 25 |75 | 6 7 5.5
125 12 12 16 16 6 6 10 10 125|125 |175|175| 6 6 95 |95 |9 9
(mm)
Mogenb D-F50 g
Aatunkal p-A9r] D-J50J g-gg?
D-M9C] D-MO9CIV | D-A50J D-F59F D-A30] D-Y590] D-Y69[]
D-MOOW D-A9C1V |D-M9CIWV | D-A60] D-F5C0W | D-G39 D-A44 D-Y7P D-Y7PV | D-PADWL
D-MSTAVL| D-A59W | D-J59W D-K39 D-Y7OWV
D-M9CIAL D-Y7OW
D-F5BAL D-Y7BAL
D-F5NTL
@nopwhst \| Hg [ Ht | Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs [ Ht | Hs | Ht [Hs | Ht [Hs | Ht | Hs [ Ht | Hs | Ht
32 |245|23 |275|23 |305|23 |35 |245|325|25 |67 |275| 77 |275|255 |23 |265|23 |38 |31
40 28.5|255(31.5|255 |34 255|385 (275|365 |275| 715|275 | 815|27.5|29.5|26 |30 26 |42 33
50 33.5 | 31 36 31 38.5 | 31 43.5 | 34.5 | 41 34 77 — | 87 — [33.5 |31 34.5 | 31 46.5 | 39
63 385 |36 |405|36 |43 |36 |48.5|39.5|46 39 835| — | 985 — |39 |36 |40 36 |51.5|44
80 46.5 | 45 |49 45 |52 45 |55 46.5 525|465 | 925| — |103 — |475 |45 |485 |45 |58 515
100 54 53.5 | 57 53.5|59.5 | 53.5 | 62 55 [59.5|55 |103 — |1185| — |55.5|53.5|56.5|53.5|65.5|60.5
125 65.5 | 64.5 |68.5 | 64.5 | 71 64.5|71.5|66.5|70.5 |66.5]|115 — [ 125 — |675|65 [685|65 |76.5|72

1-68




KomnaHusa SMC coxpaHsieT 3a coboil Npaso Ha BHECEHUE T eXHUUECKUX U pasMepHbIX U3MeHeHUI

O

SNC Muesmounnuunp G996 no IS0
JIaTYHKK NONo)KeHHd

JNemMeHTbl KpemneHna [ RaT4YHKOB MOMO)KEHHA

[JIameTp nopLUHs, MM
Mogenb aatmuka 232 240 250 263 280 2100 2125

D-A9C/A9CIV
D-M9CI/MOCIV
D-M9OIW/M9CIWV
D-MYTJAL/MOLTIAVL

D-A300/A44
D-G39/K39

D-A500/A60]
D-A59W
D-F50/J501
D-F5CJW/J59W BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06 BT-08
D-F59F
D-F5BAL

D-FSNTL FpumMep ycTaHo3kn gatmukos D-A9C1(V), MOCI(V),
D-PADWL BMB3T-040 | BMB3T-040 | BMB3T-050 | BMB3T-050 | BMB3T-080 | BMB3T-080 | BAP2T-080 MOOIW(V), MODIA(V)L

D-Z701/Z80
D-Y5901/Y690
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW
D-Y7OWV
D-Y7BAL

BMB5-032 | BMB5-032 | BA7-040 BA7-040 BA7-063 BA7-063 BA7-080

BMB2-032 | BMB2-040 | BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 BS1-125

BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 BA4-063 BA4-080

HomnngkT [CTaHOBOMHbIX BUHTOB U3 HYpd CTanm

CocTaB KoMMN/ieKkTa Homep ans 3akasa
Howme A 3aKasa Tvin garumka
St Ne HaumeHoBaHve Pasmep Kon-8o KpernsieHnsa garuvka A
1 YCTaHOBOYHbIV BUHT AaTyunka M4 x 8 1 BT-00 D-A5. A6
BT-03, BT-04, BT-05 D-F5’ J5
. BT-06, BT-08, BT-12 ’
2 YCTaHOBOUHbIN BUHT M4 x 6 2 BA4-040, BA4-063, BA4-080 D-Z7,Z8
BMB4-032, BMB4-050 D-Y5, Y6, Y7
BMB5-032 D-A9
BBA1 BA7-040, BA7-063, BA7-080 D-M9
D-A5, A6
BT-16, BT-18A, BT-20 D-F5. J5
3 YCTaHOBOUHbI BUHT M4 x 8 2 BS4-125, BS4-160 D-Z7, 78
BS4-180, BS4-200 D-Y5, Y6, Y7
BS5-125, BS5-160 D-A9
BS5-180, BS5-200 D-M9

?0Ha nepekndUeHnsa 4aTuMKo3 NOJSIOKEHUS MM

Mogenb fatunka QvameTp nopiHs, MM

32 | 40 | 50 | 63 | 80 (100 | 125
D-A9C1/A9C1V 7 75| 85| 95| 95[105 |12
D-M9C1/M9IV
D-MOCW/MOCWV | 4 | 45| 5 |6 | 6 | 6 | 75
D-M9CJAL/MOJAVL
D-Z701/Z80 75| 85| 75| 95| 9510513
D-A5C/A60) 9 |9 [10 [11 [11 11 |10
D-A59W 13 |13 |13 |14 |14 |15 |17
D-A3C1/A44 9 | 9 [10 [11 [11 [11 [10
D-Y5901/Y69]
D-Y7P/Y70IV 55| 55| 7 | 75| 65| 55| 7
D-Y7OW/Y7OWV
D-Y7BAL
D-F501/J500
D-F500W/J59W 35| 4 4 45| 45| 45| 5
D-F5BAL/FS5NTL
D-F59F
D-G39/K39 9 |9 | 9 |10 [10 [11 |1
D-P4DWL 4 | 4 | 4 | 45| 4 | 45| 45

1-69



Muesmouunuunp G996 no I1SO
JIaTYHKK NONO)KEeHHd

JNemMeHTbl KpenneHna [N AaTYHKOB MOMOKEHHA

Ana cnegyrolwnx 4aTYMKOB MOSTOXEHUA [AnAa cnegyrownx AaT4MKOB MNOJIOXEHUSA

dneKkTpoHHble..............] D-G39, D-K39 dNeKTpoHHbIE............ D-M9N(V), D-M9P(V), D-M9B(V)

lepkoHoBble................ D-A33, D-A34, D-A44 D-M9NW(V), D-M9PW(V), D-M9BW(V)
D-M9NA(V), D-M9PA(V), D-M9BA(V)

[epKoHOBbIE................ -

MOHTZK Ha XOMyTe €pPKOHOBbIe D-A90(V), A93(V), A96(V)

D-A3[], D-G3/K3

MOHTaX Ha ckobe

¥1afo30uhey avAT gatumka U/ HacoBasi 0TBepTKa

¥traho3ouhey 3ufT M2.5 x 4
[faTumka

BuHT M4 ¢ BHYTp.
LIECTUrPaHHIKOM

Ckoba fomkHa ObITb
npuxara K rib3e

¥t1aho3ouhey sufT
[farunka

WNU/bKa LMHAPA / ]

TUnb3a UMMHAPa

(1) YcraHoBuTe ckoby Ha LUMUbKY LMMMHAPA. HKHSA YacTb CKOObI JOmKHA ObiTb
npuxara K runbae LnmnHapa

(2) 3adpukcupyitte ckoby npu MOMOWW BUHTOB M4 C BHYTP. LUECTUTPAHHUKOM.
PekomeHgyemblit MoMeHT 3aTskku 1.0 ~1.2 Hw.

(3) BcrasbTe garuuk B nas ckobbl Ha fUTUHY He MeHee 15 MM

(4) Onpegenute TOuYHOE MeECTO YCTaHOBKU Aatduka. 3adukcupyiite Aatuuk
YCTAaHOBOUHbIM BUHTOM 2.5%4 (BXOZUT B KOMNIIEKT MOCTaBKM AaT4LKa)
PekomMeHpyeTcs 1cnonbaosath 4acoBylo OTBEPTKY C AMAMETPOM PyKOATKN 5 ~6 MM.
MomeHT 3atsxku uHTa 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuKe 310 03HauaeT, uTto nocre yria,
MPU KOTOPOM HauMHAET YyBCTBOBATLCA 3ATSKKA, CTIEAYET NOATSHYTH BUHT eLLie Ha 90°).

1. OcnabbTe YCTaHOBOYHbIE BUHTbI AaTumKa.
2. YcTaHOoBUTE XOMYT Ha ru/b3y nHesmounnnHapa. BctasbTte

KPIOYKM JaTumka B NPOpesmn XomyTa.
3. OnpegenuTe MecTo yCTaHOBKY AaTunka. HaxvBuTe ycTaHOBOYHbIE

BUHTbI laTumKa, HO He 3aTarusaire.
4. OTKOpPEKTUPYiiTe NONOXeHWe JaTumka. 3aTsHUTE YCTaHOBOUHbIE
BUHTbI. PEKOMEHyeMblii MOMEHT 3aTsKku 2 ~ 3 H-M

(5) AnanameHeHs NoNOXeHUA aat4mKa A0CTaTo4HO 0cNabuTs BUHT M2.5x4

Homep A5 3akasa CKobbl
[JameTp nopLUHsA, MM

Homep ans 3akasa XxomyTa MHeswmo-
Tnesmo- TI/aMeTp MOpLIFA, MM uavHap| 32 40 50 63 80 | 100 | 125

NInH BMB5 | BMB5 BA7 BA7 BA7 BA7 BA7
= AP 32 40 S0 63 80 100 125 Co6 -032 -032 -040 -040 -063 -063 -080

Cc96 BMB2 | BMB2 | BMB1 | BMB1 | BMB1 | BMB1 BS1
-032 -040 -050 -063 -080 -100 -125

¢vHTe £ BLOAAT B YOLYETT LOCTaBTM

1-70



SMC

O

JNemMeHTbl KpemneHna [ RaT4YHKOB MOMOKEHHA

[ANs cnenyroWmx 4aTUYMKOB MOOXKEHNS]

dneKkTpoHHbIE........... D-Y594, Y694, D-Y7P(V)
D-Y7ZNW(V), Y7PW(V), Y7BW(V)
D-Y7BAL

[epKOHOBBbIE................ D-273, 276, Z80

MOHTaX Ha ckobe

Yacosas 0TBepTKa

BUHT € BHYTP. LIECTUTPAHHUKOM \ U

M4 x 6 \\3

Jarunk

¥trafo3ouhey aufT
Jartumka

wnunbka UmunnHapa

(1) YcraHoBuTe cKoBy Ha LUMANbKY LMNMHAPA. HUKHAS YacTb CKOBbI AOMKHA 6biTh
npuxara K riuib3e LnuHgpa

(2) 3adomkcupyitte ckoBy npu MOMOWW BUHTOB M4X6 G BHYTP. LLUECTUTPAHHUKOM.
PekomeHnpyembiii MoMeHT 3atsxku 1.0 ~1.2 Hw.

(3) BcrasbTe aatumk B nas ckobbl Ha J/IMHY He MeHee 15 MM

(4) Orpegenute TOuYHOE MECTO YCTaHOBKW Aartuika. 3acukcupyiite patumk
YCTaHOBOUHbIM BUHTOM (BXOAWT B KOMMINIEKT NOCTABKY faTuuKa)

PekomeHayeTcs Ucnonb3oBath YacoBylo OTBEPTKY C AUAMETPOM PYKOATKI 5 ~6 MM.
MomeHT 3aTsxku BuHTa 0.05 ~ 0.15 HM (Ha NpakTuKe 3To 03HauaeT, 4To Nocne yria,
MU KOTOPOM HaUUHAET YyBCTBOBATLCA 3ATAXKA, CNIGAYET NOATAHYTL BUHT elie Ha 90°).

5) [1nA U3MeHeHA NONOXEHNA AaTyiKa [OCTaTOYHO ocnabutb ycTaHOBOHHbIVI BUHT Aatynka

Homep ansi 3aka3a ckobbl

[MHeBMO- ,El,mameTp NOPLUHA, MM
unvHap 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125

Cc96 BMB4 | BMB4 | BMB4 | BMB4 BA4 BA4 BA4
-032 -032 -050 -050 -063 -063 -080

N NpaBoO Ha BHECEHNE TEXHUYECKX U pa3sMepHbIX N3MeHEeHUI

¢WHTe BUOAST B TORLYETT LoCTaBtM

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobol

Muesmouunuunp C96 no I1SO
JIaTYHKK NoNo)KeHus

[nsa cnegyowyx AaTUMKOB MOJIOXEHUS

dneKkTpoHHbIE........... D-F59, D-F5P
D-J59, D-J51, D-F5BAL
D-F59W, D-F5PW, D-J59W
D-F59F, D-F5NTL
FepKOHOBBIE............. D-A53, D-A54, D-A56, D-A64, D-A67
D-A59W

. ¥CTaHOBWUTE JaTmuY Ha cyoge u galzuvcupyiite yctaHosomHeh
BuHTON gatmura .

. FCTaHOBUTE CYOEY Ha NNUAETy nHeshownmHapa. Aatmur
nonodenns fondeH TacaTEcs NOBEPUHOCTH 3MNE]GS.
aTAHNTE YCTaHOBOMHEE BUHTO CYOED.
Eohent gatadwm BuiToB £ . a . HiA.

[ya nghgHiHma voyodyHma gedmure +yganyyt otysente

yHaHosomHey BuHte troce

Homep ana 3akasa CKOObI

MHeBMO- [JvameTp NopLuHsi, MM
uannHap | 32 40 50 63 80 100 125

C96 BT-03 | BT-03 | BT-05 | BT-05 | BT-06 | BT-06 | BT-08

#wHTe #  BuoasT B YohwyeyT LocTaBym

@\ ¥t1afo3ouhey aufT gatumka M4

|

K
|

Jatumnk

Ckoba

%%\
¥trahosouhey suft =

CKob6bl M4

CTsiXHast Wnunbka

1-71



mk
Line


Muesmounnuunp C96 no IS0
JIaTYMKH NONOXKeHus

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

ONEKTPOHHbIE AAaTUMKN NOMOXEHNS

Jenme xapakTepUCTUKN 3/IEKTPOHHbLIX AATUYMKOB MOOXKEHUA

o Pabouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C

« CreneHb 3awuthl IP67 (cranmapt IEC529), BogoHenpoHuLaemocTs JIS C 0920, MacniocToitkocTb
« Bpems cpabatbiBaHus — 1 Mc

« Conpotuenerue nsonauun He meree 50 MOm npu 500 VDC

o OnekTp. npouHocTb usonsauuyu: 1000 V AC B TeueHre 1 MUH. (MeXay MpOBOAOM 1t KOPMyCOM)
« YCTOIUMBOCTS K yapHbIM Harpyakam — 1000/ ¢’

dnexTponHbie AaTYHKK nonoxenna D-MIN(V)L / D-MSP(V)L / D-M9B(V)L u u

Cm. cTp. 1-194

JnexkTpoHHbie gatyuky nonoenns D-MIN(V) / D-M3P(V) / D-M3B(V)
HCNONHEHHe ¢ KpyrnbiM KabenbHbIM pa3bemom (BHIKa)

Cwm. cTp. 1-195

JNeKTPOHHBIA AaTyHK nonoxenns D-FoPL

TexHnyeckne xapakTepucTukn

Homep ans 3akasa D-F5PL
Korn-B0 BbIBOA0B 3-npoBsogHolit
Bbixog p-n-p - CTPYKTypa
QO6nactb npuMeHeHus Ynpagnenue Ha UC, pene, MK
HanpsixeHue nutaHus (B noct. Toka) 45-28
MotpebnAemblit Tok (MA) BbIK/.: < 1, BKIT: < 15
Make. ToK (MA) <100
BHyTpeHHee nageHne HanpsxeHua npu 50 MA: < 0.4 B; npu 100 mA: < 0.8 B
Tok yTeuku npu 24 B nocr., < 10 MKA
WHpukatop pabouero cocTosHus BKJ1= kpacHblil cBETOAMOA
Pasmepsbl
5 14 KpenexHoe otBepcTne
. 6
~ "_-1 v
Jclfﬂ WHpukaTop paboyero cocTosHus
D-FaPL
o) |

i |
4‘—9 YepHbiit

‘( CeeToauon %{]—!—O ~+ KopuuHesbiii
i
|

BbIK/IOY:

© — Cunuit

9.6 | OntumanbHas noauuus
nepekntoYyeHna

1-72



SVC

O

Muesmouunuuap C96 no 1SO
JIaTYHKK NONO)KEeHHd

TeXHH4YecKHe XapaKTepHCTHKH

["[epKOHOBbIE JaTUMKU NOMOXKEHUA

* Pabouas Temneparypa — ot -10 o +60 °C

« CreneHb 3awuTsl IP67 (cTanpapt IEC529), BogoHenporuuaemocts JIS C 0920, MacnocTolkocTb
* Bpewms cpabatbiBaHus 1.2 Mc

o ConpotueneHue usonauyum He meree 50 MOm npu 500 VDC

* AneKTp. NpouHocTb U3onsLum: 1500 V AC B TelieHue 1 MAH. (MeXay NpOBOAOM 1 KOpyCoM)

® YcToiunBOCTb K yaapHbIM Harpyakam: 300m/c

lepkonoBbie parynin monoxcennsa D-A90(V)L / D-A93(V)L / D-A96(V)L

Homep ans 3akasa D-A90L D-A90VL

Mopgop kabens oceBoli BEPTUKASbHbIN

Obnactb npuMeHeHus YnpasneHue Ha U C, pene, NMNIK

Pabouee HanpsxeHue < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC
Make. ToK (MA) 50 40 20

BHyTp. conpotusnetue He 6onee 1 Om

WHpukatop paboyero coctosHua | Her

Kabernb

3 M, 30MALYMA — MACTOCTONKWIA BUHUA, @2.7 MM, ceyerie 0.18 MM’, 2 Xusbl

BCTpOEHHaﬂ cxema

Hert

Homep ans 3akasa D-A93L D-A93VL D-A96L D-A96VL
Moxgog kabens 0CeBOI BEPTUKASbHbIN 0ceBoit BEPTUKAbHbIN - -
O6nacTb npuMeHeHus Pene, MK YnpagneHue Ha UC ’—’
Pab6ouee HanpsixeHue 24\VDC 100 VAC 4~8VDC ’
[lnanasoH Toka 11 Makc. Tok (MA) | 5~40 5~20 20
BHyTp. nagetue Hanpskerua (B) | < 2.4 (20 mA)/ | He Gonee 2.7 He Bonee 0.8
< 3 (40 MA)
WHpukatop paboyero coctosHua | BKJ1 = kpacHblit cBeTogmog,
Kabenb 3 M, U30naUmMs — MacnOCTOMKIIA 3 M, U30nALNa — MacnoCTONKuiA
BUHUA, @2.7 MM, 0.18 MM’, 2 Xurbl BUHUA, @2.7 MM, 0.15 MM’ 3 Xumbl

3allnTbl KOHTAKTOB

Pasmepeb! NeKTP. NoAKIoUEHNE
D-AS0 / D-A93 / D-A96 2.8 2 ~ D-AS0(V)
- /)
n 4-—r o o OUTEH)
s 22 g g | KopuuHesbiii
1 (245 gna D-A93L) e 1~
SEE
YcTaHoBOUHbIN BUHT M2.5x4 WHankarop pabodero nonoxeHus (ana D-A93L) %8 (ad OUT(;)
---------- CUHMI
OnTtumarnbHas no3nuna NepeknioyeHna n_Ass(v)
3oHa nepekioverus | ! i Ceeopnon _i KopuuHesbili T _“E ouTe)
cM. €Tp.32 ! @, O +
( P2 ; o £& ! KOpNHeBbli
! 2Ea
: 2 8S
h e ! -
' o sa |
D-AS0V / D-A93V / D-A96V , >33
22 ; © o ro ouT()

YcTaHoBOYHbIA BUHT M2.5x4

WHaukarop pabodero nonoxeHus (gns D-A93L)

! ouT
| uepHbil

o

I 2 DC()
73 CUHUIA
[o3] ———
4 J .
¥ 1o | ONTUMATsHaA O3MLIAA TIEPeKTIOUEHH YCTPOICTBO 3aLLMThI KOHTAKTOB CNeAyeT yCTaHaBnMBarTh B

CcrenyloLuX cnyyasx:
1. Npy UCMONb30BaHIN UHEYKTIBHOI Harpy3Kin

2. AnnHa kabens (ot garuuka [o Harpysku) mpesbiliaet 5 M
3. paboyee HanpsxeHue — 100 VAC

3oHa nepeknioderus |/
(cm. c1p.32)

1-73



Muesmouunuuap G996 no 1SO
JIaTYHKK NONO)KEeHHd

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH
l'epkoHoBbie narynku nonoxenns D-A54L / D-A44

TexHu4yeckne xapakrepuctuku D-A54L, D-A44

9 %& 9 D&
Pa6ouee HanpsxeHue 110 220 2
Makc. Tok (MA) 23 115 5~50
BHytT vagenve HatzadeHud (B)
061acTb NPUMEHEHMS Pene, N/IK
YCTpOIACTBO 3alUNThl KOHTAKTOB | BCTpoeHHoe
Kabenb D-A54L - 3 m, D-A44 - 6e3 kabens
WHaukatop paboyero COCTOAHUA | scTe

Pa3mepsbl

D-A94L

od

P s ER——

]
le.
16
6 14

OntumanbHas nosuunsa NepeknioveHna

[
uwy
. =f
0] 1 F
8 Im mr—r
|
Y 33 2
D-A44 GFFe

n

D-A54L, D-A44
w w
CuHnit — o+ ~'—O+ KopuuHesbiit
" | MepKoHoBbiit CaeTouon {
BoKniOsatens ‘

[von 3eHepa
| s ]

{ - 30Ha nepekstoYeHns (M. cTp. 32)

1-74


mk
Rectangle

mk
Rectangle

mk
Rectangle

mk
Rectangle


O

SMC

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

lepkonoBbie garynikn nonoxenns D-Z73L / D-280L

TexHUYecKne XxapakTepucTnkm

Homep ans 3akasa D-Z73L

06nactb NpuMeHeHus Pene, NJIK

Paboyee HanpsixeHue 24\VDC 100 VAC

Makc. ToK unin inanasoH Toka 5~ 40 MA 5~ 20 MA

Cxema 3aLuuTbl -

BHyTpeHHee nagiere HanpsxeHs <24B

VIHaukatop pabo4ero cocTosHus BKJ1 = kpacHblii cBeTOAMOz

Kabenb [OnuHa 3m, n30n9UnA — MacnocTONKIA BUHN, HapyXH. 2 3.4 MM, 0.2 MMZ, 2 Xunbl

Homep ans 3akasa D-Z80L

QbnacTb npuMeHeHua Pene, NJ1K

Pabouee HanpsxeHue <24 VAC/NNDC 48 VACVDC 100 VACVDC
Makc. ToK unin uanasoH Toka 50 MA 40 MA 18 MA

Cxema 3aLuuTbl -

BHyTpeHHee nagierme HanpsxeHns He 6onee 1B

VHaukaTop paboyero cocTosHus Her

Kabenb

[nnHa 3, 30NAUNA — MAcNOCTONKMIA BUHIN, HAapyXH. §3.4 mm, 0.2 MM, 2 XUl

Komnarusa SMC coxpaHsieT 3a coboil MpaBo Ha BHECEHUE T eXHUYECKUX U PadMepHbIX UBMEHEHNI

R

epKOHOBbIﬁ BblK/OYaTesb

e

Pas3mepsbl

—+ KopuuHessiii

epKOHOBBI BblKIOYaTENb

TR =

5.7

BuHT-chukcatop
{M25x4)

12,5

$3.4

\Onmwansas

no3uuua nepekntoyeHna

Wrpmkarop paboyero cocTosHus
Mogucbukaums D-Z80L: 6es ceTogmopa

278 15

8.2

Muesmouunuunp G996 no I1SO
JIaTYHKK NONOo)KeHHd

1-75



